Novembre 2013 Défi 1 GS
Réponse
Probleme n°1
Les tuiles

Le vent a emporté les tuiles. Voici des paquets de tuiles pour réparer le toit. Quel est le paquet qui a juste le bon nombre de tuiles ?

Réponse possible : Correspondance terme a terme.




Autre réponse possible : En comptant.

=

En comptant, jobserve qu’il manque 10 tuiles pour

. _ _ _ Py pouvoir réparer le toit.
Ecris la lettre qui correspond au paquet qui a le bon nombre de tuiles: Donc Ie paquet qui a juste Ie bon nombre de tuiles est

le paquet < .




